

*Predsednikom držav ali vlad držav članic EU, predsednikom evropskih institucij:*

Pogosto slišimo, da vsaka kriza odpira tudi nove priložnosti. Trenutna kriza nas sili sprejemati odločitve in ena od teh odločitev je vezana na znanost in njeno podporo. Že leta 2000 ste si, skupaj z vašimi predhodniki, sami zastavili cilj, do leta 2010 postati "najbolj dinamično, na znanju osnovano gospodarstvo sveta". Takrat ambiciozen in plemenit cilj še vedno čaka na uresničitev.

Znanost nam lahko pomaga najti odgovore na nekatere najbolj pereče probleme današnjega časa: nove načine pridobivanja energije, nove oblike proizvodnje in proizvodov, napredek v razumevanju delovanja družb, in možnostih, kako jih urediti na bolje. Smo na pragu nove revolucije v razumevanju delovanja naših lastnih teles, z nepredstavljivimi posledicami za prihodnost našega zdravja in življenjsko dobo ljudi.

Evropa je vodilna sila na mnogih znanstvenih področjih. Preobrazba njenega znanja v inovativne izdelke, storitve in gospodarske panoge, je edini način, da v nepredvidljivem času globalnih sprememb Evropi v prihodnosti zagotovimo konkurenčno ostrino ter dolgoročni razcvet.

Znanje ne pozna meja in globalni trg znanstvenih talentov je visoko konkurenčen. Evropa si ne sme privoščiti, da bi izgubila svoje najboljše raziskovalce ter učitelje, hkrati pa bi močno pridobila, če bi ji uspelo pritegniti najboljše talente od zunaj. Zategovanje finančne podpore raziskovalnim podvigom hkrati pomeni tudi manjše število usposobljenih raziskovalcev. V primeru resnega zmanjšanja proračuna EU za raziskovanje in inovacije tvegamo izgubo celotne generacije odličnih znanstvenikov, ravno v času, ko jih Evropa najbolj potrebuje.

V tem oziru je Evropski Raziskovalni Svet postal svetovno prepoznaven, in to v osupljivo kratkem času. Finančno podpira najboljše raziskovalce, kjerkoli v Evropi, ne glede na njihovo nacionalnost: "izjemni ljudje, izjemni projekti"! Na ta način dragoceno dopolnjuje nacionalna sredstva za temeljno znanstveno raziskovanje.

Denarna podpora raziskovanju na ravni EU je gonilo, ki omogoča boljšo izrabo razpoložljivih sredstev, ter državnim proračunom omogoča, da so bolj smotrni in učinkoviti. Finančna sredstva EU so izjemno dragocena. Dokazala so že, da

imajo pomemben učinek na prid Evropske znanosti, kot tudi, da so bistvena za rast njene mednarodne konkurenčnosti in večji doprinos znanosti k družbi.

Bistveno je, da podpremo, in morda še bolj pomembno, da na pan-evropski ravni navdahnemo, izjemno bogastvo raziskovalnih in inovativnih potencialov, ki obstajajo širom Evrope. Mlajša generacija raziskovalcev, smo prepričani, bo sama poskrbela, da se sliši tudi njihov glas – prisluhnite jim, kaj vam imajo povedati!

Naše vprašanje vam, predsednikom držav in vlad, ki se boste sestali v Bruslju in 22. ter 23. novembra razpravljali o proračunu EU za obdobje 2014 – 2020 je enostavno: „Ko bo dogovor o prihodnjem proračunu EU dosežen, in nato razglašen, kakšna Evropa prihodnosti bo to?“

Podpisali Nobelovi nagrajenci in prejemniki Fieldsove medalje

SIDNEY ALTMAN, WERNER ARBER, ROBERT J. AUMANN, FRANCOISE BARRÉ-SINOUSI, GÜNTER BLOBEL, MARIO CAPECCHI, AARON CIECHANOVER, CLAUDE COHEN-TANNOUJDI, JOHANN DEISENHOFER, RICHARD R.ERNST, GERHART ERTL, SIR MARTIN EVANS, ALBERT FERT, ANDRE GEIM, SERGE HAROCHE, AVRAM HERSHKO, JULES A. HOFFMANN, ROALD HOFFMANN, ROBERT HUBER, SIR TIM HUNT, ERIC R. KANDEL, KLAUS VON KLITZING, SIR HAROLD KROTO, FINN KYDLAND, JEAN-MARIE LEHN, ERIC S. MASKIN, DALE T. MORTENSEN, ERWIN NEHER, KONSTANTIN NOVOSELOV, SIR PAUL NURSE, CHRISTIANE NÜSSLEIN-VOLHARD, VENKATRAMAN RAMAKRISHNAN, SIR RICHARD J. ROBERTS, HEINRICH ROHRER, BERT SAKMANN, BENGT I. SAMUELSSON, JOHN E. SULSTON, JACK W. SZOSTAK, SIR JOHN E. WALKER, ADA E. YONATH, ROLF ZINKERNAGEL, HARALD ZUR HAUSEN; PIERRE DELIGNE, TIMOTHY GOWERS, MAXIM KONTSEVICH, STANISLAV SMIRNOV, CEDRIC VILLANI